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Isten éltessen, Magyarország!

Augusztus 20. Szent István király napja, a keresztény magyar államalapítás,
a magyar állam ezeréves folytonosságának emléknapja.
Ezen a napon, hagyományosan, minden látogató előtt ingyenesen nyílnak
meg a Trianon Múzeum kapui.
Találkozzunk augusztus 20-án nemzeti zarándokhelyünkön!

⇨Addig is szétnézek a múzeum honlapján

https://tortenelemoktatok.hu/hirek/uj-tortenelmi-zarandokhely-szuletett-meglatogattuk-a-megujult-trianon-muzeumot.html
https://tortenelemoktatok.hu/hirek/uj-tortenelmi-zarandokhely-szuletett-meglatogattuk-a-megujult-trianon-muzeumot.html
https://trianonmuzeum.hu/


Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program

A Trianon Múzeum is csatlakozott a Nemzeti Örökség Intézete és a Klebelsberg Központ
által indított Nemzeti Emlékezetpedagógiai Programhoz.
A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program a köznevelésben tanuló 7–11. évfolyamos
diákok számára kínál helyszíni, élményalapú tananyag-feldolgozási lehetőséget a nemzeti
és történelmi emlékhelyeken.
A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Programban a diákok interaktív módon ismerkedhetnek
meg a korszak legfontosabb bel- és külpolitikai eseményeivel, azok társadalomra
gyakorolt hatásaival, az ország sorsát alakító legfontosabb történelmi személyiségekkel.
A tárgyi és képi megjelenítés, a hanghatások és a kiállítótérben lévő digitális eszközök az
élményalapú tanulás folyamatát segítik. Ezen felül szabadon választhatnak
múzeumpedagógiai programjaink közül, melyek lehetőséget biztosítanak a megszerzett
történelmi ismeretek elmélyítésére.

⇨Szeretettel várjuk az iskolákat a 2025/26-os tanévben!

Ezen a napon történt

mailto:muzeumpedagogia@trianonmuzeum.hu


A román megszállás 48 napja – Győr
﻿

Mint köztudott, – a kudarcba fulladt tiszai offenzíva miatt – a „vörös
hadsereg” 1919. július legvégén összeomlott, gyakorlatilag
megszűnt. Ennek hírére Budapesten a Kun Béla-féle Forradalmi
Kormányzótanács augusztus 1-én bejelentette a lemondását.
Véget ért a dicstelen 133 nap, a kommunista terror. Ennek hírére
Gheorghe Mărdărescu tábornok, a román hadsereg főparancsnoka
kiadta a parancsot Budapest elfoglalására. A békekonferencia
ugyan megtiltotta, hogy bevonuljanak a fővárosba, a románok ezzel
mit sem törődtek, és augusztus 4-én puskalövés nélkül birtokba
vették Budapestet.
A román étvágy azonban ekkor (is) igen nagy volt: nem elégedtek
meg azzal, hogy az ölükbe hullott Budapestet tervszerűen
kifoszthatják, ugyanis még többre vágytak. Mărdărescu – azzal az
ürüggyel, hogy a Dunántúlon még „vörös csapatok”
garázdálkodnak – elrendelte a további előrenyomulást Győr és
Szombathely irányába.

Tovább olvasom

Egyre többen csatlakoznak a pozsonyi Vashonvéd
visszaállítását célzó kezdeményezésünkhöz!

Honlapunkon elhelyezett számlálónk segítségével bárki nyomon követheti, hányan
csatlakoztak, csatlakoznak a Trianon Múzeum által  indított, a pozsonyi Vashonvéd
szobor eredeti helyén történő visszaállítását célzó kezdeményezéshez.  
Intézményünk munkatársai jelenleg is azon dolgoznak, hogy megismerhessük  a szobor
teljes történetét, kutatásaik eredményét hamarosan közöljük. 

⇨ Szeretnék többet megtudni a kezdeményezésről

https://trianonmuzeum.hu/index.php?page=post&id=694
https://trianonmuzeum.hu/media/pdf/allitsuk_vissza_kozosen_a_pozsonyi_Vashonved_szobrot.pdf


Hullócsillagok Éjszakája a Nagy-Magyarország Parkban

Halk zene, finom falatok, zamatos Kárpát-medencei bor és a végtelen csillagos magyar
égbolt – ezt kínálta augusztus 12-e éjszakáján Nagy-Magyarország Parkunk annak a
közel száz vendégnek, akik a diszkrét fények között felsejlő történelmi emlékek között,
velünk együtt töltötték az idei Hullócsillagok Éjszakáját.

⇨ Én is bejárnám a Nagy-Magyarország Parkot

https://nagymagyarorszagpark.hu/


Mindent felírunk!

Kezdd velünk az iskolát!
A Trianon Múzeum ajándékboltjában és webáruházában
különleges, máshol nem kapható iskolaszerek várják a diákokat és
szüleiket. Füzeteink a fedőlap-grafikák segítségével a Trianon
Múzeumba, a Nagy-Magyarország Parkba és Erdélybe kalauzolják
annak tulajdonosát. Logózott, natúr fa, radírgumis
grafitceruzáinkon a múzeum egyik jelmondta olvasható:
Szeressük vissza Magyarországot! Egynapos osztálykirándulásra,
vagy hétvégi, családi kiruccanásra ajánljuk hátizsákjainkat,
melyek Arad, Beregszász, Kassa, Nagyvárad felirattal is
elérhetőek. Különleges térképeink, könyöklőink, egérpadjaink
iskolai szemléltetőeszközként és otthoni használatra is alkalmasak.
Látogassanak el hozzánk személyesen, vagy tekintsék meg
kínálatunkat honlapunkon!

Katalógus

Ezt a hírlevelet azért kapja, mert Ön a   oldalon
regisztrálta magát, és/vagy egyéb módon
hozzájárult ahhoz, hogy a Trianon Múzeum az Ön
részére hírlevelet küldjön.

Keressen, kövessen minket itt is:

Ha le akar iratkozni, kattintson ide.

https://trianonmuzeum.hu/media/pdf/A_Trianon_Muzeum_kiadvanyai_2025_NYAR.pdf
https://www.facebook.com/trianonmuzeum
https://www.youtube.com/channel/UCqbNRfcAc1oBboPPRy8Ra9w
https://www.tiktok.com/@trianonmuzeum
http://sender.net/

